

海南副省长谭力接受组织调查

涉嫌严重违纪违法,被指与刘汉有金钱往来

记者从中央纪委获悉,海南省委常委、副省长谭力涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。据知情人士透露,谭力此前在四川任职,与刘汉交情匪浅,有金钱往来。

综合新华社等报道



海南省副省长谭力(资料图片)

数月前传出被调查消息

海南省政界一名知情人士昨日告诉记者,海南官场数月前就传出谭力被调查的消息,对于8日中纪委宣布谭力被调查一事,“一点也不奇怪。”

记者查询8日下午5点海南省政府网站,海南省政府领导栏目已经没有谭力的简介。据记者检索,谭力最后一次公开亮相,是出席今年7月4日下午的海南省委常委会,会议研究落实党风廉政建设“两个责任”有关意见,谭力以省委

常委身份出席。

谭力,1955年10月出生,重庆市人,大学学历,1972年2月参加工作后,其一直在四川省内任职。据官方公开简历显示,谭力曾先后与已被查处的李春城、冀文林在四川、海南共事,1998年至2000年,谭力任四川成都市委常委、宣传部部长时,李春城任四川省成都市副市长。2013年至2014年,谭力任海南副省长时,冀文林同任海南副省长。

被指与刘汉有金钱往来

谭力的简历显示,他于2004年12月至2009年3月担任四川绵阳市委书记,知情人士透露,谭力正是在这段时间与刘汉发生了密切的联系。

此前媒体报道称,“刘汉与一位曾在四川任职的海南省高级官员关系颇好。在这位官员离开四川履新前,刘汉为了搞好关系,与前妻杨雪一起请客,送给该官员夫人翡翠戒面,并在这名官员嫁女时送上了厚重的礼金。”

知情人士向记者证实,刘汉和其前妻杨雪给谭力及其夫人赠送过大量价值不菲的珠宝首饰。刘汉前妻杨雪交代,刘汉

利用妻子结交官员夫人。知情人证实,杨雪交代的官员中就包括谭力。

刘汉创办的汉龙集团1997年在绵阳注册成立,2000年总部搬迁至成都,但在绵阳留下房地产、能源等大量资产。

据知情人透露,刘汉利用谭力的关系在绵阳市发展壮大产业,“土地审批,收购国有资产项目,需要通过市主要领导的批准,刘汉和谭力有交情,他在绵阳看上的地盘、项目基本都能拿到。”

今年5月23日,刘汉、刘维等36人特大黑社会性质组织犯罪案在湖北咸宁市中院宣判,刘汉、刘维一审被判处死刑。

新闻链接 地震救灾中微笑引争议

2008年“5·12”汶川大地震发生后的第四天,时任国家主席、中央军委主席胡锦涛抵达绵阳机场,在记者拍摄的温家宝到机场迎接胡锦涛的照片中,时任绵阳市委书记谭力走在后排,面带笑容。围绕这个笑容,网上一片非议,其被网友称为“微笑书记”、“谭笑笑”。当时,谭力在接受采访时说,“我觉得多数人是

在什么场合下,总书记和总理来了,我去迎接他们啊,当然心里是高兴的。”

2009年,谭力从绵阳市委书记转任海南省委常委、宣传部部长,并于次年升任海南省副省长。外界认为,谭力从绵阳到海南,是地震重灾区市州一级主要领导干部被提拔、重用的又一例。当时舆论普遍认为,谭力在汶川特大地震中“沉着应对,靠前指挥”的表现为他加分不少。

拍卖公告

受法院委托,我公司于2014年7月25日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的
1、六安市光明路光明新村8号楼2层西单元西室房产,建筑面积76.74㎡,参考价30万元(第三次拍卖)。
2、巢湖市东方新世界B区18号楼一层1252商铺,建筑面积18.1㎡,参考价28.96万元。
二、看样及登记时间:自公告日起至拍卖前一日17时止。
三、咨询电话:13956911987 0551-65633126
四、公司地址:合肥市濉溪路287号金鼎国际广场B座2306
五、竞买须知:凡有意参加竞买者,须持有效身份证明来我公司办理竞买登记手续,并分别缴纳3万元的竞买保证金。如竞买不成,保证金三天内无息全额退还。
安徽金鼎拍卖有限公司
2014年7月9日

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于2014年7月25日上午9:00时在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(竞价大厅网址: http://bd.ahszc.cn)对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。
一、标的的内容:
合肥市濉溪路168号新天地广场8-2310办公用房,建筑面积约:248.78㎡。参考价:230万元。
二、拍卖标的展示时间:2014年7月23日17:00止。
三、拍卖标的展示地点:标的所在地。
四、注意事项:竞买人于2014年7月23日17:00时前向我公司指定账户汇入相应竞买保证金,并到合肥公共资源交易中心501室提出竞买申请,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfjzgy.com)。
公司地址:合肥市蒙城路110号
电话:18055178915 62658577
联系人:王经理
安徽苏富尔拍卖有限公司
2014年7月9日

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年7月25日上午9时,在安徽省涉诉资产交易中心以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:合肥市胜利路与凤阳路交口万家银座广场一处房产(产权证号:合房字第130015427号),建筑面积:101.25平方米,参考价为人民币202万元。
二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2014年7月23日下午17:00止。
**三、有意竞买者须于2014年7月23日17:00前(公告截止时间),通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000448049)汇入20万元的竞买保证金,并至合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据。并携带相关材料到合肥阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续(具体要求见合肥产权交易所《合肥市胜利路与凤阳路交口万家银座广场一处房产司法拍卖公告(二次)》)。
公司地址:合肥市蜀山区区长丰路159号铜锣湾广场4楼
联系人:纪经理
电话:0551-62861366 65173708 13966706688
安徽苏富尔国际拍卖有限公司
2014年7月9日**

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

我公司定于2014年7月25日上午9:00,在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(http://bd.ahszc.cn),采取“网络电子竞价”方式对以下标的进行公开拍卖,具体事项公告如下:
一、拍卖标的:合肥市亳州路亳州城4幢103室商业服务用房(庐051846),建筑面积:102.83㎡。起拍价:84.17万元。
二、拍卖标的展示及报名登记时间:自公告之日起至2014年7月23日17时止。
三、注意事项:有意竞买者请于2014年7月23日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000448049)汇入竞买保证金8万元,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥公共资源交易中心501室办理申请登记手续。
四、报名登记电话:0551-62692061(赵工)
五、咨询电话:0551-62672351 13155115572
公司地址:合肥市金寨路327号轩凯大厦1401室

上海地铁“摸腿”男子被行政拘留

为国企干部,目前已被开除党籍并解职

综合新华社报道 记者8日从上海市公安局城市轨道交通和公交总队获悉,近日引起网友关注的“地铁摸腿门”当事人王某已被行政拘留。

地铁内伸出“咸猪手”

6月30日,一段拍摄于上海地铁的“男子偷摸女孩热裤大腿”的视频在网上热传,一周时间内点击量突破百万。不少网友纷纷表示要对其进行“人肉搜索”。

很快,王某的个人信息被曝光,系上海某大型国有旅行社办公室副主任。王某迫于压力于7月2日下午在单位领导的陪同下,前往公安机关说明情况,他否认对女乘客进行了骚扰。

7月6日下午,视频中被骚扰的女子在朋友的陪同下,前往上海市公安局城市轨道交通和公交总队报案。据了解,该女子是台湾人,目前是大四学生。她表示,对方触碰过她两次。她曾怀疑对方有意为之,但因为没有证据不敢明说,这一事件给她造成了心理阴影。6日晚,上海轨道交通警方再次传唤涉事男子王某,王某最终承认他确实摸了该女子的大腿。

昨日,上海市公安局城市轨道交通和公交总队的官方微博称,“经查,违法人员王某酒后在9号线车厢内故意摸被害女乘客裸露大腿部,构成了猥亵他人的违法行为,轨道交通公安根据其违法事实和情节,依法对其予以行政拘留处罚。”



地铁内伸出“咸猪手”(视频截图)

当事国企干部被双开

事发后,王某所在的上海一家大型旅游企业也在官网发公告表示,王某在地铁9号线的猥亵视频事发后,集团党委和集团纪委立即召开专题会议进行研究,要求旅游事业部党委尽快将事情调查清楚后,依法依规严肃处理。昨日,该企业决定给予王某开除党籍处分,并与其解除劳动合同。

上海轨道交通警方称,夏季来临加上轨交拥挤,女性乘客遇到此类侵害,要及时报警或向周围乘客求助,车站民警接警后会及时到场处理。对于在车站车厢等公共场合侵害女性的违法行为,轨交警方将发现一起查处一起。

不得以任何理由拒绝急救无力缴费者

据新华社电 国家卫计委8日公布《关于做好疾病应急救助有关工作的通知》,要求各地加快实施疾病应急救助制度,积极救治急危重病患者。

通知强调,对于需要紧急救治,但无法查明身份或身份明确无力缴费的

患者,要按照《需要紧急救治的急危重伤病标准及诊疗规范》进行及时救治,不得以任何理由拒绝、推诿或拖延救治。对于违反规定的医疗机构,卫生计生行政部门要依法依规追究医疗机构及其主要负责人的责任。

替考事件11名枪手将一律开除学籍

综合新华社报道 昨天上午,教育部新闻发言人续梅表示,高度重视个别地区出现的替考、加分人数过多事件,分别派出工作组进行实地调查。

关于河南杞县、通许县高考替考事件,续梅说,今年媒体曝光杞县、通许县替考事件后,河南省招办立即与公安机关等部门开展联合调查。目前已查明杞县、通许县替考事件涉案人

员共计35人。其中,被替考考生10人,“枪手”11人(涉及高校在校生和毕业生),中介3人,涉嫌舞弊考务人员9人,其他相关人员2人。

续梅表示,“枪手”将一律开除学籍,而被替考考生则处以停考国家级考试3年的决定,公职人员接受党纪、政纪处分直至开除公职。而替考事件中,受贿及玩忽职守人员则将移送司法机关。

侵华战犯自供

日本战犯船木健次郎侵华罪行自供提要公布

据新华社电 中央档案馆8日公布了日本战犯船木健次郎的侵华罪行自供提要。

据船木健次郎1954年5月~6月笔供,其重要罪行有:“我大队由于团长命令对村庄进行覆灭的事也有过数次,其年、月、日、地点等没有明确的记忆。即于东斋堂南方15公里的地点,一处约15户。于东斋堂西南方20公里地点,一处约15户。于东斋堂西北方一处约有15户。”

“关于使用毒瓦斯。没有发给我大队毒瓦斯,但是发过赤筒。我想时期是在1942年。旅团兵器部发给时,大队兵器系军官对我说明赤筒是属于毒瓦斯的范围内的。发给赤筒数量不记得了,我想是大队平均分配给各中队了。至于各中队如何使用了详细的事情记不清了。”